



河南省肝病药理重点实验室通过验收

http://www.firstlight.cn 2007-02-05

2007年1月30日,郑州大学医科所承建的河南省肝病药理重点实验室顺利通过由河南省科学技术厅组织的专家验收组评审验收。该重点实验室于2004年12月被省科技厅批准立项建设,投资1656.2万元,由郑州大学医科所承建。经过两年的建设于2006年12月完成,各项指标均达到计划任务书所确定的建设目标。验收组指出,经过两年建设运行,该重点实验室研究方向明确、研究队伍稳定并不断壮大、学术交流活跃、基础条件有效改善、管理运行规范有序,达到建设运行目标。在肝病药理和分子生物学相关领域达到了较高水平,尤其在肝病防治药物作用及机理研究方面达到国际先进水平。河南省肝病药理重点实验室的建成,为河南省开展肝病的基础和机理研究,探索和确定安全有效的防治措施和方法,研制安全有效的肝病新药,阻断病毒性肝炎的传播、降低其发病率和死亡率提供一理想的科学研究平台。

存档文本

我要入编 | 本站介绍 | 网站地图 | 京ICP证030426号 | 公司介绍 | 联系方式 | 我要投稿 北京雷速科技有限公司 版权所有 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn